

року № _____

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на міждисциплінарну освітньо-наукову програму
«Управління модернізацією металургії»
другого (магістерського) ступеня вищої освіти,
за спеціальностями: 136 «Металургія», 073 «Менеджмент»

Підготовка кваліфікованих фахівців у сфері модернізації металургійної промисловості є надзвичайно важливою задачею у сьогоденних суспільно-політичних умовах і передбачає впровадження високотехнологічних виробництв, розвиток внутрішнього ринку металів та стимулювання імпортозаміщення, зменшення енергомісткості виробництва.

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти другого освітнього рівня «Магістр» за спеціальностями 136 Металургія і 073 Менеджмент за другим (магістерським) рівнем спеціальності 136 «Металургія», 073 «Менеджмент» є, безумовно, важливим кроком підготовки фахівців із відповідними компетенціями. Рецензована освітня програма розроблена з урахуванням вимог ринку праці.

Програма спрямована на підготовку фахівців, здатних в процесі досліджень ідентифікувати та розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері управління модернізацією металургії та використання сучасних технологій металургійного виробництва, що передбачає здійснення інновацій з урахуванням невизначеності умов середовища та нових вимог до конкурентоспроможності металургійного бізнесу, а також сформувати інші навички результативної професійної діяльності, що в майбутньому допоможуть фахівцям покращити процес модернізації металургійного сектору в країні, який нині перебуває у вкрай складному становищі, що спричинено руйнуванням металургійних підприємств та металургійної інфраструктури на Сході України.

Особливість освітньо-наукової програми полягає у тому, що вона має міждисциплінарний характер освітньої програми та спрямована на опанування інтегрованої предметної області спеціальностей 136 Металургія та 073 Менеджмент, де контекстне навчання за матеріалами відбувається із залученням фахівців-практиків від Групи METINVEST. При цьому профільне навчання в ході підготовки R&D проєкту, спрямоване на розробку проєкту модернізації та відновлення металургійних підприємств та їх інфраструктури.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає здобуття загальних і фахових компетенцій, що надають можливість здобувачам другого (магістерського) ступеня вищої освіти спеціальностей 136 «Металургія» і 073

«Менеджмент», реалізувати індивідуальну траєкторію набуття знань та вмінь з професійної діяльності.

Отже, міждисциплінарна освітньо-наукова програма підготовки фахівців галузі знань 13 «Механічна інженерія» та 07 «Управління та адміністрування», ТОВ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» відповідає чинним вимогам, що ставляться до програм другого (магістерського) ступеня вищої освіти та основним критеріям забезпечення якості вищої освіти та може бути рекомендованою для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальностями 136 «Металургія» і 073 «Менеджмент».

Керівник інженерно-технологічної групи,
Дирекції програм плоского прокату, д.т.н.



О.Г. Курпе